
Контрольная работа за 1 четверть

1.Купили 45 м ткани. Из 15 метров сшили блузки , а из остальной ткани 5 платьев. Сколько

метров ткани идёт на одно платье ?

2.Вычисли.

8  х  2 63  :  7                      12  :  2  +  6 х  6

7  х  6                    18  :  3                      (35  - 8 )  :  3

9  х   3                   40  :  4                     43  -  4  х  9  +  18

8  х   6                   42  :  7                     40  :  5  :  4  х   8

3.Ширина прямоугольника 3 см , а длина в 4 раза больше. Найди периметр 

прямоугольника.

4.Реши уравнения.

28  +  х  = 62           78  -  х  = 14

5.Сравни.

7 см 6 мм…….80 мм          9 см ……2 дм

6 дм………8 см 8 мм           9 см …..1 дмЯг
уб
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